



Когда лучшие становятся худшими.

Продолжается расследование преступной деятельности бывшего дознавателя ОВД по Устиновскому району г. Ижевска Елены Чернышевой, которая в сентябре 2008 года уже была осуждена к 3 годам лишения свободы за мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения.

По результатам работы в должности дознавателя в 2005, 2006, 2007г.г. Чернышева трижды была признана «Лучшим дознавателем года». Однако выяснилось, что «лучший дознаватель» оказался нечист на руку.

Следствию удалось установить, что Елена Александровна, пользуясь своим служебным положением, незаконно сдавала в ломбард изъятые у преступников золотые украшения. Деньги, полученные в результате этого, она использовала по своему усмотрению.

Самым пикантным в этой истории было то, что «лучший дознаватель года» еще и выносила незаконные постановления об изъятии данных украшений из ломбарда. Причем изымали золотые цепочки и кольца сослуживцы Елены Александровны, даже и не подозревавшие о том, что мошенница в погонах использует их «втемную».

Летом 2008 года **следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Чернышевой Е.А.**, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 286 ч.1, ст. 159 ч. 3, ст. 159 ч. 3 УК РФ - мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, а также превышение должностных полномочий.



После того, как приговор вступил в законную силу, выяснились дополнительные факты противоправной деятельности мошенницы. Оказалось, что в 2008 году Чернышева присвоила деньги, врученные ей подозреваемой гражданкой Е. для последующей передачи потерпевшему Ш. в качестве компенсации имущественного вреда.

А чтобы все было «шито - крыто», Чернышева от имени потерпевшего - гражданина Ш. составила заявление о согласии прекратить уголовное дело якобы в связи с примирением сторон.

По данным фактам следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в январе 2009 года возбуждены уголовные дела по ч.3 ст. 159 УК РФ, ч.1 ст. 286 УК РФ. Указанные дела соединены в одно производство.

Похоже, что вскоре мошенница - дознаватель вновь окажется на скамье подсудимых.

14 Января 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636598>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
